MATEMATIK

Chalmers tekniska hégskola och Géteborgs universitet

Tentamen i Matematisk analys IT2, MVE045, 2010-10-19, TID(8.30-12.30)
Inga hjélpmedel, fsrutom penna, linjal och Beta, #r tillatna, ej heller riknedosa.
Telefonvakt: Aron Lagerberg, 0703-088304.

Besokstider: ca 9.30 och 11.30

OBS: Ange linje samt personnummer och namn pa omslaget.
Ange kod pa varje inlimnat blad.
Motivera dina svar vil. Det #r i huvudsak berdkningarna och
motiveringarna som ger poéng, inte svaret. Skriv tydligt.
For godként krivs minst 20 poiing sammanlagt.

1. (a) Bestim om foljande grinsvirde existerar och i s& fall berikna det:

Hm e ™ x°.
T—00
(5p)
(b) Beridkna derivatan av funktionen
¥ In(z? 4 1).
(5p)

2. Satt f(z) = 22 — 22. Ange f:s definitionsméngd och dess derivata. Rita grafen till f
samt ange samtliga asymptoter och extremvirden och extrempunkter.

(10p)
3. (a) Berdikna
1
lim z(e — (1 4+ =)*).
T—00 xT
(5p)
(b) Berikna Taylorpolynomet av ordning 5 kring 0 for
In(1 + 23
flz) = o)
cos
(5p)
4. (a) Los ekvationen
A7 -12=0.
Ekvationen har en icke-reell rot med realdelen —5—
(5p)

(b) For funktionen f(z) giller att f(0) = 1 och f'(x) + 2z f(z) = z°. Berikna det
minsta virde som funktionen antar.



(5p)
5. (a) Bestim samtliga primitiva funktioner till

z
-1

(5p)
(b) Omradet som begrinsas av r-axeln och kurvan Y = zlnz roterar kring y-axeln.
Berikna rotationskroppens volym.

(5p)

Information om nir tentan r fardigrittad och tid for visning av tentan hos forelisaren

kommer att limnas pa kurshemsidan. Nir resultaten sy registrerade i Ladok kommer ett
e-brev.

LYCKA TILL! Peter
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